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Répás a magyar-magyar párbeszéd fontosságát hangsúlyozta
2012. március 30. – MTI/bumm.sk
A párbeszéd fontosságát hangsúlyozta a nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár a II.
hungarológiai kongresszuson pénteken a fővárosban. Répás Zsuzsanna hangsúlyozta, a
kormányváltás után újjáépítették a kapcsolattartást a külhoni magyarsággal. Állandó a párbeszéd a
határon túli magyarság szervezeteivel, ennek egyik legfontosabb fóruma a MÁÉRT, amely a
legfelsőbb szintű politikai dialógust biztosítja a magyarországi külhoni szervezetek között.

Kelemen Hunor: egyszerre versenyezni és együttműködni nem lehet
2012. április 1. – MTI/Erdély Ma
Az RMDSZ elnöke nem tartja megvalósíthatónak a verseny és az együttműködés összehangolását a
júniusi romániai helyhatósági választásokon. Kelemen Hunor erről vasárnapi, marosvásárhelyi
sajtóértekezletén fejtette ki álláspontját, az MTI azon kérdésére reagálva, hogy az RMDSZ, a
marosvásárhelyi polgármester-választással kapcsolatban kizárja-e választási koalíció megkötését
más magyar szervezetekkel.

Megjelent a Hivatalos Közlönyben a MOGYE-kormányhatározat
2012. március 30. – transindex.ro
Megjelent a Hivatalos Közlönyben az a kormányhatározat, amely egy új kart hoz létre a magyar és
angol tannyelvű szakok számára MOGYE-en. A kormányhatározat arról is rendelkezik, hogy az
egyetemnek választásokat és versenyvizsgát kell szerveznie az új kar vezető tisztségeinek
betöltésére.

A román ellenzék bíróságon támadja meg a MOGYE-határozatot
2012. március 30. – MTI/Erdély Ma
A kormányhatározat egy új kart hoz létre a magyar és angol tannyelvű szakok számára a MOGYE-n.
Gabriel Ispas, a Szociáldemokrata Párt (PSD) oktatási kabinetjének alelnöke még a dokumentumnak
a közlönyben való megjelenése előtt bejelentette, hogy pártja közigazgatási bíróságon támadja
meg a kormányhatározatot, és büntetőeljárás indítását is fontolgatja Mihai Razvan Ungureanu
miniszterelnök ellen, valamint a határozatot jegyző tisztségviselők ellen. Ispas hozzátette: pártja
még a tavaszi parlamenti ülésszak vége előtt bizalmatlansági indítványt terjeszt be az
Ungureanu-kabinet ellen a MOGYE ügyében.

Gergely Balázs szerint Kolozsváron nem a közös polgármester-jelölt indítása a cél
2012. március 30. – transindex.ro
Nem kapott egyelőre választ sem az RMDSZ sem az MPP Kolozs megyei szervezete részéről tegnapi,
összefogásra buzdító nyílt levelére Gergely Balázs, az Erdélyi Magyar Néppárt Kolozs megyei elnöke.
Gergely elmondta, a demográfiai adatok alapján Kolozsvár esetében túlzás nélkül kijelenthető, hogy
egy magyar jelöltnek esélye sincs a polgármesteri tisztség elnyerésére.

Tamás Sándor: az MPP teljesítménye nulla
2012. március 30. – Székely Hírmondó/Erdély Ma
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A megyei tanács a kovásznai művelődési központban megtartott nyilvános ülésén Tamás Sándor
megyetanácselnök ismertette az elmúlt négy év tevékenységét. Értékelése szerint a
megvalósításokban az MPP-s tanácsosok hozzájárulása „egyenlő volt a nullával”.

Magyar érettségi lehetősége visszahonosított magyar állampolgároknak
2012. március 30. – Duna Tv/Erdély Ma
Magyarországi érettségi vizsgát tehetnek azok a nem Magyarországon élő felnőttek és fiatalok, akik
megkapták a magyar állampolgárságot. A vizsgát megelőzően a jelentkezők levelező tagozaton
fognak tanulni Székelyföldön. Az érettségi vizsgát számukra Magyarországon szervezik a
2012-13-as tanév végén.

Nyárádszeredában nem egyezkedne az RMDSZ
2012. március 30. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
A szövetség Nyárádszeredában nem egyezkedne, Erdőszentgyörgyön pedig még nem ismertek az
ellenjelöltek. A két fiatal RMDSZ-es polgármesterjelöltet pénteken mutatták be a sajtónak.

Maros megye: 13 fiatalt jelöl polgármesternek a MIÉRT
2012. március 31. – transindex.ro
13 fiatalt jelöl polgármesternek a Magyar Ifjúsági Értekezlet (MIÉRT) Maros megyében. A MIÉRT
jelöltjei közül 9-en 35 éven aluliak, 4-en pedig még nem érték el a 40 évet. Többek között
Erdőszentgyörgyön és Nyárádszeredában lesz fiatal polgármesterjelölt.

Rangsorolták az RMDSZ Kolozs megyei tanácsosjelöltjeit
2012. március 31. – transindex.ro, Szabadság, Új Magyar Szó, Krónika
A Megyei Képviselők Tanácsa (MKT) pénteken rangsorolta az RMDSZ Kolozs megyei
tanácsosjelöltjeit. Kolozs megyében a lista első öt helye befutó (2008-ban csak öt RMDSZ-es
tanácsos jutott be a megyei tanácsba), ezért a voks tétje az első öt jelölt meghatározása volt.

Választások a MOGYE-n: egyeztetnének az alapelvekről a magyar oktatók
2012. március 31. – transindex.ro, szekelyhon.ro, Krónika, Új Magyar Szó
A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) magyar oktatói úgy döntöttek,
hogy csak azt követően tartják meg a magyar tagozat választásait, miután megállapodnak a román
tagozat vezetőivel az egyetem szervezeti felépítését és működését meghatározó Charta
alapelveiről.

Benedek István: büszkeség lenne a városnak, ha egy iskola Bernády nevét viselné
2012. március 31. – Mózes Edith – Népújság/Erdély Ma
Csütörtökön a marosvásárhelyi tanács egyhangú szavazattal Benedek István városi tanácsost és
Csegzi Sándor alpolgármestert delegálta a marosvásárhelyi 2-es iskola adminisztratív tanácsába.
Benedek sajtótájékoztatón számolt be a részletekről. Véleménye szerint azért volt nagyon fontos a
probléma kezelése, mert az igazgatónő nem tudta megfelelően menedzselni az ügyet.

Magyar Állampolgárok Klubja Nagybányán és Szatmáron is
2012. március 31. – Magyar Televízió/Erdély Ma
Nagybányán és Szatmárnémetiben is megalakult a Magyar Állampolgárok Klubja. A klubhoz
csatlakozhatnak mindazok, akik várják, igényelték, vagy már megkapták a magyar
állampolgárságot.

Magyarul is kiírták Temesvár nevét
2012. március 31. – Duna Tv/Erdély Ma
Magyarul is kiírták Temesvár nevét a város bejáratainál. Ez azért is nagy öröm a város és a hozzá
tartozó magyar kisebbség számára, mert törvény szerint idáig nem volt kötelező. A romániai
jogszabályok ugyanis azt írják elő, hogy csak azokon a településeken kell magyar nyelven
feltüntetni az elnevezést, ahol a magyarság százaléka meghaladja a húsz százalékot.

Már ez is baj, hogy csak magyar tisztségviselőkkel találkozott a miniszterelnök
2012. március 31. – Kolozsvári Rádió/Erdély Ma
Mihai Răzvan Ungureanu kormányfő szombaton megbeszélést folytatott Hargita megyei elöljárókkal.
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A Képviselőház szociáldemokrata frakciójának vezetője, Mircea Duşa elégedetlen amiatt, hogy
román polgármestereket nem hívtak meg a találkozóra és azzal vádolta meg a miniszterelnököt,
hogy nem érdekli a Hargita megyei románság sorsa.

Cseke Attila az RMDSZ nagyváradi polgármesterjelöltje
2012. április 1. – transindex.ro, Új Magyar Szó, Krónika
Harmincharmadik küldöttgyűlését tartotta a Bihar megyei RMDSZ március utolsó napján
Nagyváradon. Az eseményen Bíró Rozália nagyváradi alpolgármester beszédében felkérte Cseke
Attilát, vállalja el a jelöltséget Nagyvárad polgármesteri tisztségére, a szenátor pedig rábólintott a
felkérésre.

Székelyföldön járt Mihai Razvan Ungureanu miniszterelnök
2012. április 1. – MTI/Erdély Ma
Miniszterelnöki kinevezése óta először járt Székelyföldön Mihai Razvan Ungureanu. A román
kormányfő szombaton a prefektusi értekezleten Székelyudvarhelyen az RMDSZ elnökével és
Hargita megyei önkormányzati vezetőivel találkozott. Sajtótájékoztatóján a miniszterelnök kérdésre
válaszolva elmondta, továbbra is fontosnak tartja az ország területi közigazgatási reformját.
Hozzátette azonban, hogy a prefektusi értekezleten nem került szóba ez a kérdés.

Megújította együttműködési megállapodását az RMDSZ és a MIÉRT
2012. április 1. – szekelyhon.ro, Új Magyar Szó, Krónika, Erdély Ma, MTI
Megújította együttműködési megállapodását az RMDSZ és a vele lojális ifjúsági szervezeteket
tömörítő Magyar Ifjúsági Értekezlet (MIÉRT) – jelentette be vasárnap Marosvásárhelyen tartott közös
sajtóértekezletén a két szervezet elnöke.
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